

безопасность

ПОЛИЦИЮ ВООРУЖИЛИ КВАДРОЦИКЛАМИ

В Курортном районе Санкт-Петербурга полицейских решили пересадить на квадроциклы для патрулирования пляжей. Новые транспортные средства поступили в отдельную роту патрульно-постовой службы полиции.

Протяженность пляжей Курортного района составляет больше 20 километров, и патрулировать их пешком проблематично. При этом обычные автомобили для таких целей просто не подходят. Квадроциклы могут легко проезжать по песчаным поверхностям, спускаться и подниматься по крутым склонам.

Сейчас в распоряжении сотрудников ОР ППСП 2 квадроцикла, этого достаточно, чтобы служебные патрули могли курсировать по курортным зонам и зонам отдыха граждан. Мобильность для полицейских в таких условиях крайне важна, так как самые распространенные преступления на пляжах — кражи оставленных без присмотра вещей.

Для управления этим транспортным средством необходимы специальные навыки. Сотрудники полиции прошли обучение и сдали экзамены для получения права управления квадроциклом.

